
 
 

  تاسوه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش 

 اٍل هتَسطه(دورة )  ًام ٍ ًام ذاًَازگی:

  1400آذر ماه آزهَى: تارید دقیقه 60هست آزهَى:  کلاس: هسرسه:

 1از  1صفحه   هفتم: پایه حساب: ًام زرس

 تارم  سؤال  ردیف
 صحیح را اًتراب کٌیس. گسینۀ 1
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 تا اعساز یا کلوات هٌاسة پر کٌیس.جاهای ذالی را  2

 است.........................  ، عدد10 قرینۀ قرینۀ قرینۀالف( 

 است.........................  عددی 1ضرب دو عدد منفی بسرگتر از  حاصلب( 

به ازای  a5مقدار عددی ج(  5
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 .است........................ عدد ، 5کوچکترین مضرب دو رقمی منفی عدد د( 
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 زرستی ٍ ًازرستی هر جوله را هشرص کٌیس. 3
  نادرست    درست  .نصف هر عدد منفی از خودش کوچکتر استالف( 

aاگر حاصل ب( 
b

  نادرست    درست  .هر دو صفر هستند bو  aبرابر صفر باشد،  

,م الگوی هد جملۀج(  , , ,...5 9 13   نادرست    درست  .است 14، عدد 17
  نادرست    درست  .دمای دو شهر صفر باشد، حتماً دمای یک شهر عددی منفی است میانگیند( اگر 
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 شَز، ًصف گٌجایش ظرف چقسر است؟ لیتر آب ته ظرف اضافه کٌین، ظرف پر هی 40ظرفی آب زارز. اگر  8
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aیک هستطیل  اگر عرض 5 b2  طَل آى ٍa b3  تاشس. هحیط ٍ هساحت هستطیل را تیاتیس. 2
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] عثارت حاصل 6 ( )] [ ( ) ]       4 6 3 2  را ته زست آٍریس. 1

 

1 

های ایي  چرذه ٍ زٍچرذه زارز. اگر تعساز کل چرخ سه 32تازی سازی یک اًثار زارز که زر آى تعساز  یک کارذاًه اسثاب 7

 ها را تیاتیس. چرذه ها ٍ سه تاشس. تعساز زٍچرذه 82ٍسایل 
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xمعادلۀ 8 x 2 3 6
4  را حل کٌیس. 3
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 10 جوع تارم 
 


